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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Понад 50 нових "Доступних
ліків": коли і якими
препаратами розширюють
програму (список)
14:54 05.06.2026 Пт

Рішення уряду допоможе українцям суттєво заощадити на

домашній аптечці

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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"Доступних ліків" в аптеках стане більше (фото ілюстративне: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Державну програму "Доступні ліки" знову розширюють.

Безкоштовними або значно дешевшими для українців стануть

важливі препарати від тиску та хвороб серця.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на публікацію

прес-служби Міністерства охорони здоров'я (МОЗ) України.

Головне:

Розширення програми: до "Доступних ліків" увійде 51

міжнародна непатентована назва (МНН) лікарських засобів

та їхні комбінації.

Старт змін: оновлений перелік безкоштовних або

дешевших медикаментів запрацює після завершення всіх

процедур НСЗУ - з липня 2026 року.

Захист пацієнтів: до списку нових препаратів увійдуть

популярні ліки для контролю тиску, зниження холестерину

та профілактики інсультів.

Що важливо знати про нове розширення програми

Українцям розповіли, що Кабінет міністрів ухвалив постанову,

яка запускає необхідні процеси для чергового розширення

програми реімбурсації "Доступні ліки".

Йдеться про розширення програми на 51 міжнародну

непатентовану назву (МНН) лікарських засобів для лікування:

серцево-судинних захворювань;

цереброваскулярних захворювань.

Читайте також: Тиха епідемія. Як серцево-судинні хвороби і

діабет забирають роки життя і що з цим робити

"Серцево-судинні захворювання залишаються одним із

найбільших викликів для системи охорони здоров'я", - поділився

міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко.

Він уточнив, що саме вони є причиною 68% усіх смертей в

Україні.

"Хоча до 80% таких випадків можна попередити завдяки

своєчасному виявленню, профілактиці та належній терапії", -

констатував спеціаліст.

З якого числа запрацює оновлений перелік препаратів

Повідомляється, що оновлений перелік препаратів почне діяти

після завершення:

усіх необхідних для цього процедур;

формування Національною службою здоров'я України (НСЗУ)

переліку лікарських засобів, які підлягатимуть реімбурсації.

У МОЗ уточнили, що загалом оновлений перелік препаратів

запрацює з липня 2026 року.

Ляшко зауважив, що ухвалене урядом рішення дозволяє

"зробити ще один крок до підвищення доступності лікування

для пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями".

"З липня програма охоплюватиме повний спектр амбулаторної

доказової терапії серцево-судинних захворювань", - розповів

він.

Як саме зміняться "Доступні ліки"

В цілому до "Доступних ліків" мають увійти 51 міжнародна

непатентована назва та комбінація МНН.

Йдеться про препарати для:

контролю артеріального тиску;

лікування серцевої недостатності;

лікування порушень серцевого ритму;

профілактики тромбоутворення;

зниження рівня холестерину;

терапії для пацієнтів після інфаркту міокарда чи з

підвищеним ризиком інсульту.

Уточнюється, що серед них: тикагрелор, едоксабан, небіволол,

лерканідипін, каптоприл, лізиноприл, раміприл, периндоприл,

амлодипін та індапамід, валсартан, телмісартан, лозартан та

діуретики, розувастатин та багато інших.

Що нового з'явиться з липня у "Доступних ліках" (скриншот:

moz.gov.ua)

Ляшко нагадав, що сьогодні "35% дорослих українців мають

артеріальну гіпертензію, але лише 14% контролюють свій

артеріальний тиск".

У відповідь на такий виклик "держава реалізує комплекс

заходів, серед яких важливе місце посідає розширення

програми "Доступні ліки".

"Це частина ширшої державної політики - від профілактики та

раннього виявлення ризиків до лікування, реабілітації та

забезпечення пацієнтів необхідними лікарськими засобами", -

підсумував міністр.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, як непомітні зміни в судинах

повільно вбивають українців.

Крім того, ми пояснювали, яку важливу операцію на серці

зробили безоплатною для всіх українців.

Читайте також, кому та до якого числа потрібно пройти

"Скринінг здоров'я 40+", щоб гроші не "згоріли".
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